OBECNÉ PROPOZICE 
TURNAJŮ PLÁŽOVÉ KOPANÉ
informační manuál pro promotéry
1. Hrací systém
Hraje se dle principu každý s každým. O konečném pořadí rozhodne pořadí v celkové tabulce.
Zápasy o finále se hrají systémem play-off. 
2. Struktura zápasu

Hraje se na třetiny, přičemž každá třetina se hraje dle rozhodnutí organizátora (např. 3x5 minut, 3x7 minut resp.3x8 minut), je to libovolné a záleží na počtu týmů či věkových kategorií. Čas se zastaví pouze v případě závažného přerušení hry například zranění hráče. Mezi třetinami je max. tříminutová pauza. Pokud zápas skončí nerozhodně, tak bude rozhodnut penaltovým rozstřelem dle systému náhlá smrt. Rozhodnout o vítězi tak může již první série pokutových kopů. Každý zápas tedy skončí výhrou jednoho z týmu.
3. Pravidla
Pravidla lze v krátké i plné verzi nastudovat na webu http://www.plazovakopana.cz/pravidla/
4. Příjezd týmů

Každý tým by měl být přítomen v areálu alespoň 30 minut před začátkem úvodního zápasu.

5. Soupisky 

Každý tým si vyzvedne soupisku co nejdříve po svém příjezdu. Organizátorům turnaje by měla být soupiska k dispozici alespoň 15 minut před začátkem úvodního zápasu. V průběhu turnaje může každý tým svůj kádr posílit či v něm provést změny. Na soupisce se však nesmí objevit jména hráčů jiného účastníka turnaje. Na soupisce může být maximálně 10 hráčů. Týmy na soupisce vyznačí brankáře a kapitána týmu. 
6. Bodování zápasů
3 body ... výhra v základní hrací době

2 body ... výhra v penaltovém rozstřelu

0 bodů ... jakákoliv prohra

7. Kritéria rozhodující o pořadí ve skupině
- bodový zisk
a) při rovnosti bodů dvou týmů rozhoduje vzájemný zápas

b) při rovnosti bodů většího počtu týmů se vytvoří dodatečná tabulka ze vzájemných zápasů těchto týmů. O pořadí v této dodatečné tabulce rozhoduje počet získaných bodů ze vzájemných zápasů. Pokud všechny tři (a více) týmy (týmů) mají ze vzájemných zápasů stejný počet bodů, rozhodujícím kritériem je rozdíl v celkovém skóre ze vzájemných zápasů zainteresovaných týmů (čím vyšší, tím lepší). Pokud je toto skóre v dodatečné tabulce pro všechny týmy shodné, rozhoduje celkové skóre z původní tabulky (respektive rozdíl ve skóre, čím vyšší, tím lepší). Pokud je rozdíl ve skóre mezi dvěma týmy shodný, rozhoduje v jeho proprospěch vyšší počet vstřelených branek. Do skóre se nezapočítávají penalty, takže například výhra 3:2 po penaltách se započítává do tabulky jako výsledek 2:2.
Příklad

Tým A – Tým B 2:1

Tým C – Tým D 2:0

Tým A – Tým D 2:1 

Tým B – Tým C 2:1

Tým C – Tým A 2:1 

Tým B – Tým D 1:0 

Týmy A, B a C mají 6 bodů, tým D 0 bodů, proto se mezi týmy A, B a C vytváří tabulka vzájemných zápasů. V tabulce vzájemných zápasů mají týmy A, B a C 3 body. Rozhodovat tak musí celkové skóre ze vzájemných zápasů: A má skóre 3:3, B má 3:3, C má 3:3. Opět nastává shoda, proto musí rozhodovat celkové skóre: A má skóre 5:4, B má 4:3 a C má 5:3.
Konečné pořadí: 1. Tým C, 2. Tým A, 3. Tým B, 4. Tým D

Pokud všechny tři (a více) týmy (týmů) nemají ze vzájemných zápasů stejný počet bodů, tak je výše postaven tým, který má více bodů ze vzájemných zápasů, při rovnosti bodů týmů pak rozhoduje vzájemný zápas. 

Příklad
Tým A – Tým B 2:1

Tým C – Tým D 2:0

Tým A – Tým D 2:1 po penaltách
Tým B – Tým C 4:1

Tým C – Tým A 2:1 po penaltách

Tým B – Tým D 1:0 po penaltách
Týmy A, B a C mají 5 bodů, tým D 0 bodů, proto se mezi týmy A, B a C vytváří tabulka vzájemných zápasů. Z nich mají nejvíce bodů týmy A a B (3 body), kdežto tým C má 2 body. Mezi týmem A a B rozhoduje vzájemný zápas. Ten vyhrál tým A.

Konečné pořadí: 1. Tým A, 2. Tým B, 3. Tým C, 4. Tým D

8. Ocenění 

Každý tým obdrží po skončení turnaje pohár, diplom a odměny od promotéra turnaje.

9. Karetní tresty

V plážové kopané se udělují tak jako ve velkém fotbale žluté a červené karty. Hráč, který v zápase obdrží červenou kartu, bude mít stop na jedno utkání. Hráč, který nasbírá na turnaji dvě žluté karty, bude mít stop rovněž na jedno utkání. Nutno říci, že v plážovém fotbale se karetní tresty udělují v menší míře než ve fotbale klasickém.

10. Počasí

Hrát se tak bude i ne za zcela optimálních podmínek (například za deště)
11. Šatny a parkování

V areálu by mělo být dostatečné zázemí – šatny, sprchy a wc a nedaleko možnost parkování.

12. Občerstvení
Organizátor by měl mít připraven pro týmy místo s občerstvením, kde je možné si zakoupit pití i jídlo. Občerstvení si hradí účastníci na vlastní náklady.

13. Výsledky zápasů 
Promotér turnaje má možnost online zapisovat výsledky, které budou zveřejněny i se statistikou střelců a karet na webu www.plazovakopana.cz, v případě, že nemá možnost připojení k internetu, zápisy si může vytisknout v sekci ke stažení a tyto zápisy dodatečně dopíše na internetu.
13. Dokumentace
Během turnaje probíhá i oficiální focení týmů, které budou zveřejněny na facebookovém profilu http://www.facebook.com/beachsoccercz/info a dále běžné focení turnaje. Pokud je možné pořídit i video, pak může být umístěno v odkazu turnaje
14. Pojištění
Turnaj není pojištěn a hráči hrají na vlastní riziko. Povinností je mít kartičku zdravotního pojištění.
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